

К 50-летию со дня рождения Н. А. Островского

Читательская конференция по роману Н. Островского „Как закалялась сталь“

Советский народ и все прогрессивное человечество с большой любовью отмечают 50-летие со дня рождения выдающегося советского писателя, коммуниста-борца Николая Алексеевича Островского.

29 сентября работники библиотек артелей облпромсовета провели в зале облфилармонии читательскую конференцию по роману Н. Островского «Как закалялась сталь». В конференции приняло участие более пятисот человек.

Внимание присутствующих привлекла красочно оформленная книжная выставка, на которой были представлены девятнадцать изданий романа «Как закалялась сталь» и десять — романа «Рожденные бурей», статьи, речи и письма автора, критическая литература о творчестве писателя.

В обсуждении романа активное участие приняли комсомольцы различных артелей, передовики производства. Среди них тт. Яценко — учетчик артели «Коопремонт-обувь», Бондаренко — член артели им. XVIII партсъезда, Полякова — швея артели им. Жданова и другие. Выступавшие делились впечатлениями об этой чудесной книге.

Выступившие комсомольцы говорили о том, что образ Корчагина бессмертен, что он и сейчас помогает им в труде и учебе, в преодолении трудностей.

На конференции было вручено переходящее Красное знамя горкома комсомола комсомольско-молодежной бригаде № 1 формовочного цеха артели им. XVIII партсъезда (бригадир тов. Духовой), завоевавшей первенство в социалистическом соревновании среди молодежных бригад.

После конференции участники художественной самодеятельности клуба облпромсовета дали большой концерт. В его программе были любимые песни Н. Островского, стихи, посвященные писателю.

Н. ШАМЕС.

Методист областной библиотеки.

Славная дата

В дни, когда вся наша страна отмечает славный юбилей — пятидесятилетие со дня рождения Н. Островского, мы, учащиеся, с еще большей энергией боремся за отличную успеваемость и дисциплину. Мы хотим быть похожими на героев романов «Как закалялась сталь» и «Рожденные бурей», учимся у них пламенно любить нашу Родину, наш народ, быть честными, правдивыми и стойкими.

В нашей первой городской детской библиотеке оформлена большая выставка, посвященная Николаю Островскому. Эта выставка познакомила нас с жизнью и творчеством великого писателя.

В этом году мы получили новую школу, и наш первый вечер в ней был посвящен великому патриоту, борцу-писателю Николаю Островскому.

**Г. КИБИК,
Т. БУРКОВСКАЯ.**

Ученицы восьмого класса средней школы № 38.

Вечер, посвященный памяти выдающегося писателя

В клубе железнодорожников состоялся литературный вечер, посвященный 50-летию со дня рождения писателя-борца Н. Островского. Лекцию о жизни и творчестве Н. Островского прочла преподавательница железнодорожного техникума А. Н. Слицына.

Затем были прочитаны отрывки из романа Н. Островского «Как закалялась сталь». Силами художественной самодеятельности клуба был дан большой концерт.

В. БИЛЫК.
Читатель.